
Jedná se o pětidenní pobyt v luxusních hotelech na atraktivních místech – doposud nejvíce v České republice a na Slovensku, ale i na Bahamských ostrovech. Všichni kvalifikovaní účastníci 
se dvakrát do roka stanou hosty těchto resortů. Čeká vás program nabitý událostmi, poznáváním, relaxací, adrenalinem, romantikou, sportem i dobrodružstvím, které jinde nezažijete. 
Máte jedinečnou možnost setkat se s nejlepšími lidmi v Rainbow obchodu, vychutnat si výtečné jídlo i pití a samozřejmě se účastnit přínosného obchodního mítinku. Tomuto pobytu 
předchází půlroční kvalifikační období. Každý Leader, Manager a Area Distributor obdrží speciální kvótu, kterou musí splnit, aby se tohoto programu mohl účastnit.

Speciální program pro všechny obchodní zástupce, Leadery, Managery a Distributory

kvalifikační období: 1. 8. 2015 - 31. 1. 2016

Program Pacesetters

QuotaBusters tentokrát čeká: JÍZDA VE FERRARI NA OKRUHU

Každému jsou navíc stanoveny další dvě kvóty. Jedná se o kvótu QuotaBuster a kvótu 
Speciální výzva. Při splnění první z nich získá oblečení s logem QB, zažije „nevšední 
událost“ určenou pouze pro QuotaBustery a bude mít šanci zatočit si na „Kole štěstí“. 
Pokud dosáhne kvóty Speciální výzva, bude si moci zatočit na „Kole štěstí“ automaticky.

Využijte příležitost a vyzkoušejte si na vlastní kůži Ferrari 458 Italia! Nejdříve si červeného ďábla 
projedete vy a pak si za volant sedne profesionální jezdec, který Vám ukáže, zač je toho loket. 
Držte si klobouky!

Hotel Barceló Brno Palace 4*Superior má skvělou polohu přímo v centru města Brna, které je centrem 
Jihomoravského kraje. Byl postaven v polovině 19. století podle návrhu architekta Franze Fröhlicha. 
Původní návrh počítal s vytvořením obytného domu s různými typy pokojů a důlmyslným systémem 
schodišť. Palácové průčelí kontrastuje s romantickým stylem interiéru, což ocení všichni návštěvníci.

BarcelóBrno
Palace

6. – 10. dubna 2016

www.pacesetters.cz

KAŽDÉ POVÝŠENÍ V KARIÉŘE
VÁM ZAJISTÍ AUTOMATICKOU 

ÚČAST!!


